

## Møtereferat FAU, torsdag 23.01.25

### Til stede:

8A: Elise Myhre, 8B: Ingen, 8C: Magny S. Frøystein, 8D: Marie Olstad Nærbø, 8E: Ingen

9A: Espen Ekvang, 9B: Anne Marthe Ringerud, 9C: Hanne Bratlie, 9D: Bjørn Haug,  
9E: Anitra Johannesen og Ida Guntvedt

10A: Lene Karin Wiberg, 10B: Eva Leu, 10C: Eli Hekland, 10D: Kristin Kverndokk, 10E:  
Runa Vik Williams

### Sakliste:

#### Sak 1: Godkjenning av innkalling

Innkalling godkjent

#### Sak 2: Skolebehovsplan – innspill

Apalløkka FAU har følgende innspill til vekting av kriterier i forkant av høring til ny skolebehovsplan:

Kriterier man mener bør ha mest betydning:

**Barnas beste:** Det er viktig å ta hensyn til tilhørighet og identitet for barn og ungdom. De bør ha nærscole i nærheten av bosted. Det å sende mange barn langt av sted til skolen er ikke bra for miljøet med tanke på økt trafikk og kan gå utover sikkerheten om skoleveien blir lenger og potensielt mer utrygg.

**Pedagogikk:** En skole har bygget kultur for hvordan man møter elevene – det tar tid. Dersom skoler blir slått sammen eller lagt ned eller elever ikke lenger får være en del av skolekultur i nærmiljøet, vil det kunne gjøre kvaliteten på skoletilbudet dårligere.

**Størrelse på skole** – Skoler kan bli for store skoler hvis man slår dem sammen og for små med tanke på et faglig godt læringsmiljø.

**Nærmiljø/ mobilitet:** Det er viktig å ta hensyn til planer om utbygging i nærmiljøet når man eventuelt skal endre skolegrenser. Det er viktig å skape

stabilitet rundt skolemiljøet og skape et godt nærmiljø der skole, hjem og fritidsaktiviteter spiller sammen som en enhet

### **Sak 3: Hvordan organisere foreldresamarbeidet videre**

Se innkalling til årsmøte i FAU rett etter at FAU-møtet er ferdig

**Teams:** Det har blitt opprettet et område for Apalløkka skoles FAU, tilrettelagt av Oslo Kommunale FAU. Leder og nestleder har også sin egen e-post tilhørende dette området som overtas av neste som har denne rollen. Det vil dermed ivareta historikken for FAU-dialog. Det kan også legges dreiebøker, innkallinger, referater, natteravoversikt her. Det gis tilgang til teamsområdet til FAU-medlemmene.

En mulig svakhet til systemet at man ikke kan dele dokumenter uten å gi tilgang til den eller de som ønsker dette -eksempelvis klassekontakter. Dette sjekkes nærmere.

### **Sak 4: Trafikk og brøyting på skoleveien**

Skoleveien til og fra Apalløkka er fortsatt krevende på vinterføre. Her er ulike forslag fra FAU til hva man kan gjøre for å forebygge trafikkfarlige situasjoner:

- Lage en «drop-son» nedenfor Rødtvet kirke
- Sette i gang en «gå til skolen- kampanje»? Elevrådet kan involveres her
- Oppfordre til at flere veier kan være uten parkeringsmulighet på vinterstid
- Gå sammen med foresatte på Ammerud skole og øve press på rette instanser
- Skaffe en uttalelse fra redningsetater med utrykningskjøretøy om at det kan være uframkommelig for dem
- Oppfordre ungdom og foresatte til å la være å kjøre sine barn til skolen

Det foreslås at man sender skolemelding om dette hjem og at man gjør dem så korte og enkle som mulig og gjerne har med illustrasjon på mulige “droppsoner” lenger unna dersom man likevel må kjøre eleven til skolen.

### **Sak 5: Skolemat på Apalløkka?**

Mamas mat (tidligere Vegetarexpressen) har tatt kontakt med skolen for å forsøke å få på plass et skolemattilbud igjen. Dette er skolen selvsagt positive til, men har på det nåværende tidspunkt ikke mulighet til å bruke penger på dette. Mamas mat har foreslått at FAU kan søke om støtte til dette på vegne av skolen og det er FAU positive til. En foresatt på skolen har sagt seg villig til å gjøre dette.

## **Sak 6: Mulig temamøte om digitalisering**

Det foreslås å arrangere et temamøte for foresatte om digitalisering. Her er det mange ulike temaer som kan være interessante. Her er noen innspill fra møtet:

- Hvilken plass har det digitale i undervisningen på skolen?
- Hvilken rolle spiller de foresatte når det gjelder barn/ ungdoms mediebruk
- Hvor bevisst brukes digitale verktøy pedagogisk på skolen?
- Hvordan sikrer man at elevene får de digitale ferdigheter de trenger?
- Hvordan jobber man med kildekritikk, personvern?
- Hvilken plass har KI i undervisningen på skolen? Hvordan kan man hjelpe elevene til bevisst og god bruk av dette?

Cathrine tar disse innspillene med tilbake til skolen og drøfter dem der og lager et forslag til hvordan en slik temakveld kan se ut. Det kan også være interessant å høre om Ammerud og Rødtvet ønsker å samarbeide om en slik temakveld.

## **Sak 7: Nytt fra skolen** (se vedlagte powerpointpresentasjon for de fem første kulepunktene nedenfor)

- Budsjet
- Strategisk plan
- Elevundersøkelsen
- Sommerskolen 2025
- Språk- og holdningskampanjen i uke 7
- Nyttårsballet er gjennomført og det gikk veldig bra. Det var svært godt oppmøte. Det er viktig for skolen. Skolen takker de foresatte for vakthjelp og for bidrag til kakebordet.
- Julehilsen til personalet fra FAU. Leder kom innom personalets julelunsj før jul og sa noen hyggelig ord og ga de ansatte en oppmerksomhet på vegne av de foresatte. Dette ble satt stor pris på.

## **Sak 7: Eventuelt**

Det har kommet innspill om å ha bruk av vape og hvordan vi som voksne både hjemme og på skolen kan være med på å hindre at dette øker i omfang. Det settes opp som sak på neste FAU-møte.

Cathrine T. Thingnes  
referent